R E K508 HCBART R 8]

RzF

- BRRFIVENE

« BINEWSHERR

< FRE (S ) BR. KEEhES
« ERANLAATI

RFX-6900 ZRFAEERFE MRIRING MEal TIREMNAIRLT |, 86

S

« W ERIRIAR N

« ARV RO R

« TREFEANX 360°

* ATIEEARRE TR
FNERDER , BEEES

« DSEEUBAIRIRIRIF, MIRERR

- KRR
o DHER1A (U
« IP6KOKRAKIEREML B

- MitEiR

novotechnik

Siedle Group

NOVOHALL
fREERas
EERRTUAY

RFX-6900
Heavy Duty
CANopen

?gtﬂIEEEWEFE

Plla)e
€)

o WEFET EMCEESK ; LbanISO pulses and interference fields
according to ISO 11452 and ECE directive

REEREFESIME T,

I AE RS FRREIRFNE RRER

NEBDERY . EARFEMAR , BRI mETRAHE., ZRARHRERERAS. CRESIHRE IR EHEE | T

NFENNE. ERSF7EEH , FREGTSINENA.

L]

MR 4155 MEREPERE BT AIMgSi1

T 3N M4 R IFEREED 7 mm

IR SRR 250 + 50 Ncm

EBSERE 4x 0.5 mm?2 E345 (AWG 26), TPE, Rk / M12x1#Esk , AR
NS

RY SBRIRYE

HURATIE 360° 4R

=g #200 g

$HEH 15:022-89887198-8003/23712219-8003
{£H:022-89887199/23727926

Mk :www.cnnovo.cnh, www.cnnovo88.com
HRFE:nwtk5@cnnovo.cn

BEZ A:FET13114891271



Rtk AL A AL RA S hovotechnk

Siedle Group

(AP

PALE AL

* FUERBR 0

E )|

A RIS, Wb
« ITHEER/ T 250, ZHARF10MTHER

AFEH SR R AR e,

BS/RT
6901: 69 x 20.4 mm

#0
6: CANopen$&[]

#BO2Y

=tk o

1: 1x {528, 1x R E

5:x fuiE, 1xEE, %1200
otk

2: 2x (UE, 2x iEE

6: 2x U, 2x BB, £Bi% 120 Q

B

1: 1000 kBaud
2: 800 kBaud
3: 500 kBaud
4: 250 kBaud
5: 125 kBaud
7: 50 kBaud

BSEER

14MEiIH

201: 11R4SBE, K1 m, Bilf
511: 14N54EM 12883k, Bl
2N (CAN IN/OUT)

301: 2iR4 B4, K1 m, Rl
611: 2M54FM12883L (0), Bl
FITEFI Bt RO B SRR Sk

$HEE R 1E:022-89887198-8003/23712219-8003

{£H.:022-89887199/23727926

3k :www.cnnovo.cn. www.cnnovo88.com

BB %5 nwtk5@cnnovo.cn
BEZ A:FET13114891271



REZAALAHLHEAA RN NoOvotechnikK

Siedle Group

il

Position marker
Z-RFC-P__

Marking
/ / Operating range
X

CAD &#}&3% www.novotechnik.de/
ch/download/cad-data/

RFX-69_ - _ - _ 25
@ %
RFX-69_ _-_ _ - __ 5_1 RFX-69 6_1

(12)

o S SHR FRIPRICIERFES
R AIEETRRRT | Bt
LTS APIE B,




KSR AL A RS novotechnk

Siedle Group

BARZR
CANopen

BEEN RFX-69__-214-6__-___
CANopen
MEFHR fUBNERE
THRTRE 360°
EATIREE 0...1600 rpm
EEEEHE 1/2
il CANopen protocol to CiA DS-301 V4.2.0, Device profile DS-406 V3.2 Encoder Class C2, LSS services to CiA DS-305 V1.1.2
AIRIEEH UE , B, 08, TIEER , ieam , L), (R, BmID , IR
#E=ID 1..127 (BRiANMEL27)
R 50 ... 1000 kBaud
G 1 kHz
DR 14 bits
BEDPER 360°/2714 ~ 0.022°/ms
TR < +0.5 %FS
arESH < +0.36°
wE < +0.36°
BEIRE +0.2 %FS
THEEBEUD 12/24 VDC (8 ... 34 VDC)
_ERRITNAE <50 mA
Tt EAITIE <04W
I ERP 45 VDC (k)
R B (HBiRE)
FEEERIP B (BHXIGNDIIX TIEBE , HA40VDC)
%42 FA#7(500 VDC) > 10 MQ
B BusiH 120 Q (=% )
WREH
BATIFERE FIRHVRE S
HilRaEEtR IEC 60068-2-6 20 g, 5 ... 2000 Hz, Amax = 0.75 mm
Jushikigts IEC 60068-2-27 509, 6 ms
B5#4£4% DIN EN 60529 1P67 / IP6KIK (M128zk: IP67)
TIERE -40 ... +105°C
kR eMER WMERIBAT = RATREEXNRST | BB REA]
MTTF (IEC 60050) 413 £F (B@E) or 303 & (WEE, 5&@8)
FERRIEHA REFHIS | FREFHRRD
BE EMC IFE
ISO 10605 ESD ( E{i/4f ) 8kv
ISO 11452-2 BiRiEsTiAtnAE 100 V/m

1SO 11452-5 msiiEsimsaing , #ikSek 200 V/m

CISPR 25 {E59HEUME Level 4
ISO 7637-2 E3REBKENTAE (1, 2a, 2b, 3a, 3b, 4, 5) Level 3
ISO 7637-3 Ea Rt RkE Level 4

EN 13309 EZFHIITE

HER/BPER

acc. to ECE-R10

ISO 13766-1/-2 EFH Ui

FEEN

$HEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
{£H:022-89887199/23727926
3Lk :www.cnnovo.cn. www.cnnovo88.com

BE#E:nwtk5@cnnovo.cn

BA&A:FI113114891271



itk A% A AL A 5 hovotechnk

Siedle Group

SHEEEE X
=5 zE0) L

RS2 /3__ RIS 5_ _/6__
T{EER[EUb (P EHHD 2
=it B 5T 3
CAN_H 5e £t 4
CAN_L Eas) FHH 5
CAN_SHLD )= EHp 1

RN,

Pin assignment M12
5-pole, A-coded

$HEH15:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

Rk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
R #E:nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:ET13114891271



RF 3 K50 A CHEAA TR F]

@28
18 &
[~ ¥ 28 3
M’ meRRZA
@ TPy e
INATINZE {53t
| T T
Markierung P41 \%
“\_marking ®6 002
empfohlener Wellen-@&
recommended shaft-@&
@28
18 -
L & ~
| . ]
S N T T
@ [ ; J
INATINZE G-
! ga1 | %
Markierung
\_marking _P6-000

empfohlener Wellen-&
recommended shaft-@&

k]

8197
W

—

1
z

i

M4

P800
empfohlener Wellen-@
recommended shaft-@

N

$3,25 (2x)

$HEEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003

1£H:022-89887199/23727926

g1t :-www.cnnovo.cn. www.cnnovo88.com

HEF8:nwtk5@cnnovo.cn
BEAAN:FET13114891271

i

2\

I

-

,
)

!

A-A

novotechnik

Siedle Group

RIS RHIR

Z-RFC-P02

BE2/ N7 FAMAX 08B RTREIRE ( TR
B) Bt (REARE ) |

FITEEBRHT LEIERIR,

R PF

RIFBRARERO £ 3 mm

PR 8®2(M)

400005661 1
400056080 25

Z-RFC-P08

BM SRS EERAR (A BHREL )
R PF
RFEAERRDE 3 mm

FEmimhg ®£(M)
400056070 1
400056084 25

Z-RFC-P23
EMAREIHBIERIR (R )

IR SRS | ESRAFEHR

ME PA6-GF
RYFRARRER D 3 mm

i £((1)
400056074 1
400056085 25

Z-RFC-P31
EE24"M3xBIRISRIIHEIREHIR ( REATEL )
%5 PBT-GF
RFRAEAROE 3 mm

R £((1)

400056088 1
400056089 25



KZE R AL B NCEAR A F]

marking

45

<
=

¢45

Markierung

~ 0,2 Magnetschutz

protection of magnet

-
le_ o
= Markierung
marking
7 25 +1
(32)
(_ |
| ==\
N N | \Markierung
7 — 25 : marking
= SW16
(32)
5,501 14 01
3
0| N|s
~,

S5 1E:022-89887198-8003/23712219-8003

£ H.:022-89887199/23727926

M3k :www.cnnovo.cn. www.cnnovo88.com

HR#E:nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:ET13114891271

novotechnik

Siedle Group

RIS RHIR

Z-RFC-P22
EL2 N7 FMAx20 I2RRRIIHERE ( THIHIAR
B, REHRED).

HREHE SR TEm.,

%153 PEIREILEE
FFRARERDE 4 mm

TERE -40 ... +125°C

= ER4RE £(1)

400106735 1
400106736 25

Z-RFC-P18
SRR (IEIREER ) M10 x 25 mm,
similar DIN 933

R PRt
RFRXERRL: 3 mm
FEERimEg ®2(M)

400104756 1
400104757 25

Z-RFC-P20

S2RRBER M10 x 25 mm, similar DIN 933
(%153 PEtREILER
RFERARERD 3 mm

PR £((1)

400104758 1
400104759 25

Z-RFC-P04
EMRERLEARFISERL | RIFEINE
R, ARRNaRIRTE (550 , ShEREEs
HMERSH E , TYFEEZER%20% )
FAFRAERROL 3 mm

PR £(1)

400005659 1
400056082 50



Rk AL A AL A novotechnik

Siedle Group

RIS RHIR

Z-RFC-S01/502/S03
THIRLLE RS FAFERERIR Z-RFC-P02/P41

3 HE TERLA305
o 98 3 EREE BSEY  OB/A[mm
; 400056206  Z-RFC-SO1  6/45
ﬁ.t ; 400056207  Z-RFC-S02 8/65
| 400056208  Z-RFC-S03 10/85
o g o
N < T Iel
8 X 3
o ‘ g
Rol:N

$4EE R 1E:022-89887198-8003/23712219-8003
{£H:022-89887199/23727926

Ik :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB %8 :nwtk5@cnnovo.cn
BEZEA:FT13114891271



RAEZAALAHLHAA RN NoOvotechnikK

BHRT(FRIIE[mm] -ERRRimLHE

Siedle Group

RIS AR

Z-RFC-P02 / P04 / P08 Z-RFC-P18 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20 / P23 / P31
08..4 0..3 29..77
BERTAERIEE[mm] -ToRISHE
Z-RFC-P02 / P04 / P08 Z-RFC-P18 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20 /P23 / P31
03..35 0..25 26..73
HRERIRIRERS
AR RZ RS A

SMNUEMRE AEIRERR

FHERERFRER AR R e~

&, BURIER R

Z:IE.IO
BRREBIERTIIMIEIHRE- PR THE
Z-RFC-P02 / P04 / P08 Z-RFC-P18 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20 /P23 /P31
0.5 mm: £0.4° 0.5 mm: £0.7° 1.0 mm: +0.8°
1.0 mm: £1.1° 1.0 mm: £1.3° 2.0 mm: +1.8°
2.0 mm: £3.5° 2.0 mm: £3.3° 4.0 mm: £5.4°
BRREBIERTIIMIEIHRE-TTREHE
Z-RFC-P02 / P04 / P08 Z-RFC-P18 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20 /P23 /P31
0.5 mm: £0.7° 0.5 mm: £1.1° 1.0 mm: £1.1°
1.0 mm: £1.8° 1.0 mm: £2° 2.0 mm: +2.4°
2.0 mm: £5,2° 2.0 mm: +4.6° 4.0 mm: £6.7°

$HEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003

f£H:022-89887199/23727926

XLk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com

BB %&:nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:FET13114891271



REE KRR E B FHEARA RN F)

®48

@105

$HEEF15:022-89887198-8003/23712219-8003

f£H:022-89887199/23727926

Rk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com

HRF8:nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:ET13114891271

novotechnik

Siedle Group

Ak

Z-RFX-M01
TREZIER , AETRETLR 90 mm, REsHT
BE3NEERTHEET

R PRtk

FRED BSEX

400104278 Z-RFX-MO1




REFE R E L G DA ARA R F]

0145
M2x1
P

334

608

1 = Schirm / shield
2 =RD (0,34 mm?)
3=BK (0,34 mm?)
4 =WH (0,25 mm?)
5=BU (0,256 mm?)

0145
145 = 3 4
PdM12x1 | ‘ - o O
| (o)
o O
b= 2 1
@
| ]
< <
g
)
SW13 |
M12x1
L
14,4
=
3 4
o O
O
O O
® 2 1
=
@
3
3

31,1

iR 1P67
IP67 7% DIN EN 60529 #Rf

BB 1P68
IP68 | zo DIN EN 60529 #Rtt

1 RAJFRELREIIERE (EMC) FHT

((li:)) Fifteh

d‘. RFATHUES. SE00E. IHEmE

$HEEFE1E:022-89887198-8003/23712219-8003

f£H:022-89887199/23727926

At :www.cnnovo.cn. www.cnnovo88.com

HRF8:nwtk5@cnnovo.cn
BEAAN:FT13114891271

UL |8 ULIAE

C \ EITESREEERE. SRR

novotechnik

Siedle Group

BLE M12 X5t

EEM-33-41/42/43
SETM12x1MEREL |, AR, HEBEMEY , HR
i, IP67 , Zeih#REE , CAN-Bus

LT PUR
EBHIFE PUR, @ = 7.2 mm,
-25 ... +85°C (EERKE)
S PP, 2x0.25 mm?2+2x0.34
mm?2
iR BSEX KE
400056141 EEM-33-41 23
400056143 EEM-33-43 10
EEM-33-44

SEMI2x1M/EREL , AR, THEEEE
4%, 1P68 , Zim#REE , CAN-Bus

LI PUR
BHNE PUR, @ = 7.2 mm,

-25 .. +85°C (EERT)
F=ERREe BSEN KE
400056144 EEM-33-44 53
EEM-33-73

SEMI2xIMEREL , AR, HEREREIZEM
RIS , HFER , IP67 , CAN-Bus

HELANT Metal, -40 ... +85°C
ERTSELNE 6.8 mm, & 0.75 mm?
1438

PR BSEX
400005645 EEM-33-73
EEM-33-75

SETMI12x1MZHEL |, AR, HECERSIZEM
FFRIG AR , IP67 , CAN-Bus ; 5zffll

BB DT 2 90°

LN Metal, -40 ... +85°C
ERTFSLNE 6.8 mm, &K 0.75 mm?
=8

PR BISEN

400005646 EEM-33-75

CAN | cAN-bus
i



